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V úterý 16. června 2015 byly v aule ČVUT Praha, Betlémské kapli, slavnostně předány tituly
Česká dopravní stavba/technologie/inovace roku 2014. Soutěž byla vypsána Ministerstvem
dopravy ČR již po dvanácté. Jejím cílem je profesionální prezentace oborů české dopravní
stavitelství a inženýrské profese laické i odborné veřejnosti.

           {jathumbnail off}  

Do soutěže mohly být přihlášeny dopravní stavby, úseky dopravních staveb, samostatné
objekty nebo technologie a inovace, které se v této soutěži od roku 2008 dosud neprezentovaly
a byly zkolaudovány nebo uvedeny do provozu na území ČR do 31. 12. 2014. Letošního
ročníku se účastnilo rekordních 46 přihlášených. Ve třech kategoriích (Stavba, Technologie,
Inovace) bylo uděleno celkem sedm titulů.

  

V kategorii Stavbabylo oceněno náchodské autobusové nádraží, které navíc získalo ještě další
ocenění, a to Cenu svazu dopravy.

  

Stavbu do soutěže přihlašoval zhotovitel, tj. společnost M-SILNICE a. s., jejíž zástupce ing. Petr
Křenek a ing. Zdeněk Babka společně s projektantem Ing. arch. Alešem Krtičkou z ATELIERU
TSUNAMI s. r. o. na slavnostním udílení cen 16. 6. v Betlémské kapli ceny osobně převzali. A
protože takovéto ocenění rozhodně patří do rukou investora, tedy do Náchoda, předali ho
zástupci společnosti M-SILNICE a. s. ing. Petr Křenek a ing. Martin Buštík a architekt ing. arch.
Aleš Krtička osobně starostovi města Náchoda Janu Birke a místostarostovi Tomáši Šubertovi
ve středu 24. června na náchodské radnici.

  

"Stavba nádraží, která nyní v Náchodě stojí, je z našeho stavařského pohledu doslova zázrak.
Podařilo se totiž zrealizovat myšlenku, kterou do projektu vložil architekt a na místě původního
nádraží dnes stojí krásná stavba, která dobře slouží svému účelu," uvedl při předání ceny
zástupce zhotovitele společnosti M-SILNICE a. s. ing. Petr Křenek.
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"Jsme nesmírně hrdí, že se symbolicky téměř po roce od slavnostního otevření a předání
autobusového nádraží veřejnosti dostalo této stavbě takového ocenění a uznání i odborníků. 4.
července to bude přesně rok od zahájení provozu nového moderního terminálu, který je dnes
chloubou celého Náchoda a titul Stavba roku si určitě zasloužil," neskrýval nadšení z ocenění
starosta Náchoda Jan Birke.

  

Stavba autobusového nádraží v Náchodě bude ještě usilovat aktuálně o ocenění v rámci
Královéhradeckého kraje. "Pevně věříme, že i tady bude k nepřehlédnutí," dodal Petr Křenek.
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